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06pasoM CTaBAT 3HAK ILTIOC MM MHEHYC, IIOCTE Hero K KaIOMy H3

00pasoBaBIIAXCA 9HCeI IIePBOr0 HaOopa NpUOABIAIT Kakgoe u3

ofpasoBaBIInXcA umCen BTOporo Hafopa, a sareM Bce 55 MOIy4eHHBIX

peaya1bTaToB CEIagsIBanT. Kakyno ESMMEHSIIVIO HO MOAYIO M KAXYIO

HauGOIBIIVIO CYMMY MOKHO [OIYYHTS B HTOre?

Pewenue.

1. Ecziz Bee umcIa B3STHI CO 3HAKOM ILTIOC, TO UX CyMMa MaKCHMAIbHA U PABHA
Q@+ +6)+5(10+... +20) = 11[%-5}5(10;20 -11)

2. Tak kak mpegbIAyllas CyMMa OKa3anach HEYeTHOM, TO YHCI0 HEYeTHBIX
craraeMbIX B HeH — HEYETHO, IPHYEM 3TO CBOHCTBO BCEH CyMMBI He MEHSeTCH IpPH
cMeHe 3Haka moGoro ee ciaraemoro. IloaroMy mofas M3 IIOIYHAKMIEXCH CyMM
Oyzer HedeTHO, a 3Ha4uT, He Oyzer pasHa 0.

3. Brauenne 1 cyMMa IpHHAMAET, HAIPEMED, IIPH CIeAyI0LIel pACCTAHOBKe 3HAKOB
y umcemr:

11(-243-4+5-6)+5(10+11-12- 13+ 14+15-16- 17+ 18+19-20) =
—11-4+5.9=-44+445=1.
Omeem: 11 1045.

55-19=1045.





